

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 39 (6614)

ВТОРНИК,

31 МАРТА 1981 г.

Цена 2 коп.

Газета основана
17 апреля 1930 года

ИНИЦИАТИВА МАСС

В Отчетном докладе XXVI съезду КПСС Леонид Ильич Брежнев отмечал: «Социалистическое соревнование — творчество масс. По самой сути своей оно основано на высокой сознательности и инициативе людей. Именно эта инициатива помогает вскрыть и проводить в действие резервы производства, повышать эффективность и качество работы».

Во главу угла в нем должны становиться встречные планы и другие подобные начинания по линии «снизу вверх»: труженник, бригада, предприятие, отрасль».

Именно по такой системе разрабатывались и составлялись социалистические обязательства коллективами промышленных предприятий, организаций города и района на первый год одиннадцатой пятилетки. Например, на механическом, никелевом заводах, швейной фабрике, в ПАТО, совхозах была организована их защита. В разработке рубежей на более длительный период — на пятилетку и до 1990 принимает участие широкий круг специалистов разного ранга.

В ходе этой работы нагляднее видны перспективы, возможности и резервы досрочного завершения производственной программы. Например, бригада штамповщиков цеха № 3 механического завода, которой руководит член КПСС В. С. Силина, выступила с инициативой выполнить пятилетнее задание за четыре с половиной года. Ее призыв поддержали другие бригады завода.

В ответ на призыв партии ознаменовать новую пятилетку ударным инициативным трудом на благо Родины, в трудовых коллективах города Режа и Режевского района повсеместно развертывается социалистическое соревнование за повышение эффективности и качества работы, ускорение научно-технического прогресса. Ярким примером сил и возможностей трудовых коллективов стало предсъездовское соревнование, которое стало хорошим стартом в одиннадцатую пятилетку.

На что же следует обратить особое внимание в развитии творчества масс, мобилизации коллективов на ударный труд?

Исчерпывающие ответы на многие вопросы дает принятое недавно постановление ЦК КПСС, Совета

Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцатой пятилетки».

Придавая первостепенное значение дальнейшему развитию социалистического соревнования, повышению его роли в решении задач экономического и социального развития, партийные, профсоюзные, комсомольские и хозяйственные органы, используя высокий трудовой и политический подъем масс, призваны направлять социалистическое соревнование на реализацию задач, выдвинутых товарищем Л. И. Брежневым в Отчетном докладе ЦК КПСС XXVI съезду партии, решений съезда, успешное выполнение и перевыполнение заданий пятилетки, обеспечение дальнейшего роста благосостояния людей.

В постановлении определены конкретные задачи всем категориям трудящихся народного хозяйства в организации трудового соперничества. ЦК КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ подчеркивают, что девизом соревнования должно стать: «Работать эффективно и качественно!» Это значит по-хозяйски относиться к общественному добру, уметь и эффективно использовать все имеющиеся ресурсы, весь производственный потенциал, добиваться высоких результатов при наименьших затратах.

Большое внимание в условиях соревнования должно уделяться экономическим показателям. Необходимо сосредоточить усилия соревнующихся на ускорении роста производительности труда, повышении качества продукции, экономии сырья, материалов, топлива и электроэнергии.

Все эти пункты нашли отражение в обязательствах всех предприятий города и района. Нужно организовать дело так, чтобы люди видели конкретные результаты своего труда, будь то достижения или упущения. Поэтому на видных местах необходимо установить экраны хода выполнения обязательств, широко пропагандировать и распространять передовой опыт новаторов.

В постановлении ЦК КПСС, Совета Министров, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ определены задачи на одиннад-

цатую пятилетку труженникам сельского хозяйства. Общество ждет от них дальнейшего роста производства и улучшения качества продукции земледелия и животноводства. Совхозы района за последние годы немало сделали в этом направлении. Многого достигли труженники полей и ферм совхоза «Глинский». Возросла урожайность зерновых в других хозяйствах. Однако в животноводстве дело надо поправлять основательно. С большими потугами идет выполнение государственного плана по продаже государству молока и мяса. В постановлении подчеркивается, что «необходимо обеспечить успешное решение продовольственной программы, согласованную работу сельскохозяйственных, транспортных и промышленных предприятий для увеличения выхода конечной продукции с гектара пашни».

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ обращаются к строителям о сокращении сроков строительства, своевременному и досрочному вводу мощностей, культурно-бытовых объектов и жилых домов, уменьшения объектов незавершенного строительства. Труженников, руководства треста «Режтяжстрой» это касается особо. В городе и районе немало «замороженных» строек, медленно возводятся объекты соцкультбыта.

Еще не на должном уровне в городе и районе служба бытового обслуживания населения. В постановлении работникам этой сферы адресуются следующие рекомендации: «Обеспечить расширение объектов и видов услуг, внедрение прогрессивных форм, повышение качества и культуры обслуживания населения».

В постановлении дана четкая программа действий партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, хозяйственным руководителям, развертывания социалистического соревнования в бригадах, на участках, в отделениях, на фермах. Усилить роль этих коллективов в борьбе за повышение эффективности производства и качества работы, укрепление трудовой дисциплины, сокращение текучести кадров, воспитание коммунистического отношения к труду, обеспечить безусловное претворение в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС.

РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА — ВЫПОЛНИМ!



Владимир Варфоломеевич Мащков — звеньевой по выращиванию картофеля в Арамашковском отделении совхоза «Глинский». Шестнадцатую весну на картофельном поле встречает механизатор. За высокие результаты своего труда В. Мащков награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, медалью «За трудовое отличие» и другими правительственными наградами. Звено, которым руководит передовой механизатор, в этом году будет выращивать «второй хлеб» на площади 250 гектаров. Вдвигаются горячие дни полевых работ.

Фото А. ШАНГИНА.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЯРОВ

В мипувшую пятницу в прекрасном, со знанием дела оформленном помещении Режевского отделения госбанка состоялось торжественное собрание, посвященное 50-летию со дня основания отделения. С докладом о полувековом пути развития отделения, качественном росте коллектива и его вкладе в развитие города и района выступила управляющая отделением госбанка А. А. Безбородова, дополнила ее рассказ выступившие работники башки и один из первых управляющих И. Я. Литвак. От имени горкома партии второй секретарь ГК КПСС Ю. В. Мышкин зачитал и вручил коллективу приветственный адрес. Заместитель председателя горисполкома П. К. Котельников зачитал и вручил поздравление и Почетную грамоту исполкома городского Совета коллективу отделения банка, а также управляющей отделением. Начальнику отдела инкассации Н. Н. Малькова, как активному председателю городской федерации шахмат, он вручил Почетную грамоту городского спорткомитета.

От областной конторы госбанка выступил заместитель управляющего конторой В. С. Сорвиги, сказав много теплых слов о заслугах юбиляров, он вручил им Почетную грамоту и памятный подарок областной конторы и обкома профсоюза государственных и Почетные грамоты управляющей А. А. Безбородовой, заместителю управляющей отделением Л. В. Лоскутовой, главному бухгалтеру Н. Г. Рычковой и заместителю главного бухгалтера Н. И. Поповой. После того, как управляющая отделением вручила работникам банка грамоты и ценные подарки, юбиляров приветствовали представители предприятий и организаций города и района, отделений госбанков других районов области.

А. ДОЛИНСКИЙ.

ПОСЕЕМ ЗА 8 ДНЕЙ

Коллективу механизаторов Октябрьского отделения совхоза им. Ворошилова поручено ответственное дело — выращивание урожая на семена. Основная культура хлебного поля — пшеница. Сейчас в отделении идут последние приготовления к севу. Почвообрабатывающие орудия, посевные машины, тракторы поставлены на линейку готовности. Составлен рабочий план, которым предусмотрено провести сев за восемь рабочих дней. Весенний

сев поведут два звена механизаторов во главе с Борисом Колташовым и Владимиром Шестаковым. Посевные агрегаты укомплектованы севаками, транспортом для доставки семянного материала, механизмами для загрузки агрегатов. Для повышения урожая одновременно с высевом зерна будут вноситься минеральные удобрения по полтора центнера на гектар посева.

А. ПЕРШИЦ,
управляющий отделением.

В фонд субботника

В минувшее воскресенье инженерно-технические работники лесхоза объединения «Свердхимлес» по-ударному трудились в счет Красной субботы. Ведя раскряжковку леса, они показали высокую производительность труда. Было разделано 170 кубометров, что составило 135 процентов дневной нормы.

Днем раньше по-коммунистически трудились четыре бригады лесорубов Озерского лесопункта. Бригада, возглавляемая Анатолием Андреевичем

Анисовым, заготовила 57 кубометров деловой древесины. Перевыполнили сменное задание бригады В. Мащкова, Г. Емельянова, А. Белова. В счет коммунистического субботника выпустили продукцию коллективы лесопильного цеха, реечных щитов пола, который 25 марта досрочно завершил месячный план.

Средства, заработанные на субботнике, поступят в фонд пятилетки.

Л. МАТВЕЕВ,
председатель рабочкома.

НА ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

В печати уже сообщалось о том, что в нашей стране вводится так называемое летнее и зимнее время.

Казалось бы, перевод часов на летнее время — дело простое. Но это только на первый взгляд. Вот почему на днях Государственная комиссия единого времени и эталонных частот СССР выпустила методические указания о порядке исчисления времени

на территории СССР, имеющие обязательный характер. Необходимо иметь в виду, что изменение исчисления времени 1 апреля и 1 октября не должно влиять на часовой график начала и окончания работы промышленных предприятий, организаций, учебных заведений и т. д. Иначе

говоря, фабрика, начинающая работу, скажем, в 8 часов утра, будет начинать ее в тот же час по летнему и зимнему времени.

С учетом того, что расписание движения пригородных и местных поездов при переходе на новое исчисление времени остается

неизменным, категорически запрещено изменение часов начала и конца работы предприятий, связанных с перевозкой трудящихся железнодорожным транспортом.

Не исключено, что 1 апреля возникнут трудности в доставке периодической

почты и почты. Поэтому следует заблаговременно предусмотреть оказание помощи связистам автотранспортом, авиацией и т. д.

Что касается влияния изменения времени на самочувствие и здоровье людей, то, как считают специалисты, сдвиг на один час, как правило, проходит незаметно.

«Труд» 12.03. 1981 г.

В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ВАЖНОЕ СОЧЕТАНИЕ

В бригадах швейной фабрики проходит знакомство с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцатой пятилетки».

Политинформаторы и агитаторы обращают внимание на те пункты постановления, где говорится о необходимости по-хозяйски относиться к общественному добру, умело и эффективно использовать все имеющиеся ресурсы, добиваться высоких результатов при наименьших затратах.

Говоря о роли идейно-воспитательной работы на швейной фабрике, следует сказать, что партийная, профсоюзная и комсомольская организации предприятия действуют в тесной согласованности. На фабрике созданы советы агитаторов и наставников.

Особое внимание уделяется работе с молодежью, с теми, кто недавно пришел в коллектив.

— Действует специальная комиссия по работе с подростками, обучающаяся в нашем училище. Ее возглавляет Валентина Ивановна Токарева. Поэтому работа строится так, что будущие выпускники уже знают о делах коллектива, здесь проходят производственную практику, — рассказывает председатель фабкома Л. Ф. Пузанова.

Не остаются без внимания подростки и во внеклассное время. Во всех трех благоустроенных общежитиях имеются воспитатели, работают культбюро. Девушки сами планируют свою работу. С интересом они посещают кружки кройки и шитья, вязания, «Хозяюшка». Регулярно проводятся выставки рукодельных работ.

После окончания училища проводятся традиционные ритуальные вечера «Посвящение в рабочий класс», вручение паспортов, «День первой зарплаты».

Важно и то, что в плане культурного отдыха и досуга зимой — лыжные прогулки, летом — туристические походы, экскурсии. Их проводят опытные организаторы. Лучших швей и учащихся мы поощряем путевками для поездки по интересным местам нашей Родины.

Умелое сочетание заботы об улучшении условий труда, быта, отдыха повышает рабочий настрой у молодежи, что, естественно, ведет к росту производительности труда, повышению его качества. Эти же требования определены и в вышедшем на днях постановлении по организации социалистического соревнования в одиннадцатой пятилетке.

Н. РЖАННИКОВА,
бригадир потока № 21.

В Отчетном докладе ЦК КПСС XXVI съезду партии обращалось большое внимание на необходимость более строгой проверки исполнения принятых решений. Этому Центральный Комитет учит и все низовые парторганизации.

Городской комитет партии не выпускает из виду контроль за выполнением постановлений конференций, пленумов, бюро. И это повышает действенность партийной работы. Вот пример.

В мае 1980 года бюро городского комитета партии обсудило работу партийной организации центральной районной больницы (ЦРБ) по руководству комсомолом. Выбор был не случайным. Комсомол — помощник партии, ее смена. А в ЦРБ стали отходить, как говорится, от стремительной жизни.

Внешне казалось, что жизнь комсомольской организации идет своим чередом. Комсомольцы участвуют в политических кружках, организуют вечера отдыха, участвуют в других мероприятиях. Но, как сказал на съезде Л. И. Брежнев, «истина прочно усваивается тогда, когда она пережита, а не прос-

СТАРШЕГО ТОВАРИЩА ПЛЕЧО

то преподана. И комсомол должен строить изучение марксистско-ленинской теории так, чтобы оно органически сливалось с практическими делами комсомольцев, с их собственной жизнью».

В центральной районной больнице, как убедилось бюро горкома партии, некоторые члены ВЛКСМ самоустраивались от общественной работы, у других была задолженность по членским взносам, даже обнаружилось не вставшие на комсомольский учет. Все это, конечно, зародило пассивность в низовых комсомольских организациях. Не проявлял должной инициативы тогда и комитет ВЛКСМ больницы (избранный в 1979 году).

Изучив положение дел в работе с молодежью в учреждениях медицины, бюро горкома КПСС указало партийной организации на неправильность ее позиции по отношению к младшим товарищам. По

этому вопросу было принято соответствующее постановление и его выполнение взято под контроль. Горком партии следил за ходом выправления положений, готовый вовремя помочь избежать повторных ошибок.

Нужно отметить, что после рассмотрения вопроса на бюро, партийная организация центральной районной больницы провела значительную работу по руководству комсомолом, сплочению молодежи. При комитете ВЛКСМ создан совет молодых специалистов, который возглавляет Г. А. Кримух. Такие же общественные органы были сформированы у медицинских сестер и фельдшеров. Традиционными стали встречи молодых специалистов с ветеранами труда. На них старшие медики делятся своим богатым опытом, дают наказания.

Партийная организация сейчас держит под постоянным контролем массово-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТ РЕШЕНИЯ — К ИСПОЛНЕНИЮ

политическую работу с молодежью. В коллективе чаще читают лекции, проводятся беседы. Все комсомольцы активно занимаются в политических и экономических кружках, где сейчас приступили к изучению материалов XXVI съезда партии.

Со стороны партийного бюро райбольницы комсомольская организация опущает постоянную заботу и поддержку. Составляются совместные календарные планы проведения мероприятий. В планах партийной организации отражена комсомольская работа по коммунистическому воспитанию молодежи. Так, на заседании партбюро в апреле и декабре 1980 года были заслушаны вопросы о деятельности комитета ВЛКСМ, в июне — проведено партийно-комсомольское собрание по выполнению данного постановления.

Все это дало положительные результаты. Повысилась активность и

явка на комсомольских собраниях, где, кстати, чаще стали бывать и коммунисты. Наведен соответствующий порядок в делопроизводстве комитета. Регулярно составляются квартальные планы, имеется перспективный на 1981 год.

Активизировалось участие комсомольцев в деятельности общественных организаций. Так, из 11 председателей местных комитетов профсоюза — три члена ВЛКСМ, из шести профгрупп — пять комсомольцев, треть член редколлегий составляют комсомольцы. 21 член ВЛКСМ — в месткомках.

Однако, это не значит, что все уже сделано. Комсомольцы только почувствовали плечо старших товарищей. Эту работу следует продолжать не менее активно и творчески. Это сближает и обогащает коллектив более действенными формами общественной работы, направленной на дальнейшее совершенствование медицинского обслуживания населения, как того требуют решения XXVI съезда партии.

М. ТУХБАТИШИН,
инструктор организационного отдела ГК КПСС.

В БОИ НЕ ЗА МЕДАЛЯМИ

РАССКАЗЫ О КОМУНИСТАХ

В редакцию пришло письмо от председателя местного комитета профсоюза школы рабочей молодежи № 2 В. В. Голиковой. Она пишет: «31 марта 1981 года исполняется 60 лет директору вечерней [сменной] общеобразовательной школы № 2 Алексею Дмитриевичу Коровину».

В 18 лет начал он свою педагогическую деятельность. И только Великая Отечественная война на несколько лет прервала ее.

Алексей Дмитриевич умело руководит работой педагогического коллектива. Школа на протяжении ряда лет является одной из лучших по результатам работы смотра под девизом: «Каждому молодому труженнику — среднее образование», награждалась городским оргкомитетом Красным знаменем, вымпелом, Почетными грамотами, а директор — знаками «Ударник девятой пятилетки», «Победитель социалистического соревнования». За безупречный труд Алексей Дмитриевич Коровин награжден знаком «Отличник народного просвещения».

Большое это счастье — прожить нелегкую, сложную жизнь, и в шестьдесят лет чувствовать себя энергичным, неутомимым, полным решимости и дальше служить благородному делу — просвещению людей.

Именно таков и есть коммунист Алексей Дмитриевич Коровин — великолепный организатор, человек высокой эрудиции, чуткий, отзывчивый товарищ. Он нередко заходит в редакцию, открывает пухлую папку, неторопливо перебирает бумаги и, найдя нужную, говорит:

— Вот, понимаете ли, не все руководители забываются, чтобы их рабочие учились. Я провел исследование и убедился, что у того, кто учится, производительность труда заметно выше, чем у других. И го-



сударство в этом заинтересовано: еженедельно предоставляет оплачиваемый день на учебу. Об этом я статейку небольшую написал. Может, напечатаете?

И в его добрых светлых глазах отражается какая-то неловкость, будто за себя просит. Но внешняя мягкость, обходительность — не признак слабости характера. Директор школы настойчив и тверд с руководителями предприятий, когда речь идет об интересах рабочих-учащихся, престиже школы. Скольких подопечных он вернул к учебе, убедил в необходимости получения среднего образования! Это стоило времени, терпения, нервов. За любое дело, нужное школе, городу, обществу, коммунист Коровин идет, как говорится, в бой. И его поддерживают.

А ходить в бой он научился еще в грозном сорок первом. Молодой учитель прибыл на Ленинградский фронт: Волхов, Моросово, Оломя, Гороховец, Погостье... В этих местах стояли насмерть наши воины, защищая город Ленина.

ХОДИЛ...

У каждого участника Великой Отечественной войны есть своя «Малая земля». Есть она и у Алексея Дмитриевича Коровина.

В сложных климатических условиях солдатам приходилось вести боевые действия с хорошо вооруженным и оснащенный техникой врагом, на труднопроходимой, неудобной для маневрирования местности. Труднейшей борьбе с врагом сопутствовала не менее трудная борьба с природой. Вместо траншей вынуждены были строить деревянно-земляные валы, вместо окопов — насыпные площадки. Осень превращала почву в вязкую болотистую жижу, которой, казалось, нет ни конца, ни края. Зимой снеговая пелена покрывала землю, но доверять было нельзя даже 25-градусным морозам. Нередко люди проваливались в коварную топь, лишь сверху припорошенную снегом. А если добавить, что жить и бороться в таких условиях приходилось под постоянный вой и свист бомб и снарядов...

Но воля и мужество советского воина не знали пределов. И только контузия под Тихвином вывела 6 ноября солдата Коровина из боевого строя.

...Сегодня и в предшествующие дни богат корреспонденциями почтовый ящик Алексея Дмитриевича. Прислали поздравления и бывшие однополчане, друзья, коллективы, общественные организации. Но больше всего приветствий от его бывших учеников. Одни стали крупными руководителями, другие — рядовые передовики производства, уважаемые люди труда. И все они желают неутомимому учителю и педагогу старшему другу и товарищу Алексею Дмитриевичу Коровину крепкого здоровья, счастья, новых творческих успехов в педагогическом поиске.

И. ДАНИЛОВИЧ,

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

К ПОВЕРКЕ ГОТОВЫ!

Комсомольцы города и района готовятся к Всесоюзному собранию, которое пройдет под девизом «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!» В городском комитете ВЛКСМ составлен график проведения собраний, на которых молодые рабочие, специалисты наметят конкретные мероприятия по выполнению решений партийного съезда.

Много интересного решили сделать комсомольцы механического завода. О планах молодежи цеха № 4 рассказывает секретарь комитета ВЛКСМ Александр Першин:

— Мы решили взять комсомольское шефство над цехом: сделать его цветником. В начале апреля проведем молодежный футбольник и на заработанные

средства закупим цветочных горшочков.

Комсомольцы цеха № 4 решили также взять под свою опеку братскую могилу погибшим героям гражданской войны, которая находится на территории нашего района.

А второго апреля на механическом заводе состоится общее собрание комсомольских активистов под девизом «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!».

В. КОСЕНКО,
секретарь комитета ВЛКСМ механического завода.

В КАБИНЕТАХ ПОЛИТИПРОСВЕЩЕНИЯ

На Московском шелковом комбинате имени П. П. Щербакова хорошо оборудован кабинет политического просвещения. В нем собрана большая библиотека политической литературы, имеются необходимые технические средства для сопровождения лекций и докладов — диапроекторы, магнитофоны, создана фильмотека.

Сейчас кабинет ведет большую работу по пропаганде решений XXVI съезда КПСС. Комсомольцы, коммунисты приходят сюда знакомиться с материалами высшего форума коммунистов страны, узнать из газет последние новости. Здесь смотрят и телевизионные передачи.

На снимке: комсомолки Ольга Тарасова и Любовь Масюткина у одного из стендов кабинета политического просвещения.

Фото В. КАУНОВА,
(Фотохроника ТАСС).



◆ ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ



Зинаида Егоровна Туманова. Великий на молокозаводе знает ашпаратичну пастеризационной установке. За свою многолетнюю работу она награждена орденом Трудового Красного Знамени, медалями в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина и «За доблестный труд».

Фото А. ШАНГИЦА.

ОДИН—ЗА ВСЕХ

Сначала о бригаде, где работает он, Юрий Григорьевич Гладких.

— Работаем мы по скользящему графику, — рассказывает Н. И. Курзин, бригадир водителей, обслуживающих Липовский карьер, — а вот БелАЗы наши почти не отдыхают. В коллективе четырнадцать водителей, и соревнуемся мы с бригадой Николая Ивановича Шуткина. Чем сильнее коллектив, как не кадровыми рабочими! Один из них — Юрий Григорьевич Гладких. К нам пришел со второй автоколонны, вот уже восемь лет в Липовском карьере работает.

Работа БелАЗов в самом карьере — дело с одной стороны, не очень интересное: знай, отвози вскрышку, пустую массу земли. Но задержка с вывозкой никак не возможна, не терпит отлагательства, потому что подвезают то и дело за рудой сюда мощные рудовозы. Сейчас, в это весеннее время, особенно тяжело приходится БелАЗам: натужно ревет мотор, газует грузовик по растаявшим дорогам из карьера, дым плотно окутывает корпус автомашины. «Да, сказывается токсичность (дизельное топливо дает себя знать!), — говорят водители. — к концу смены — усталость, на пробуксовки затрачиваются время и усилия. Но мы работаем. Наш труд ценится высоко, государство представляет льготы: рать же уходим на пенсию».

Посмотрим на результаты работы хотя бы одного из водителей — Юрия Григорьевича Гладких. Он выполнил к 14 июня 1980 года. Сейчас заканчивается первый квартал одиннадцатой пятилетки, но и ее Юрий Григорьевич закончил досрочно. Никто из работников автопредприятия не удивился, когда увидел в 1979 году на Доске почета фотографию Юрия Григорьевича: «Достойный товарищ». Автомобиль его всегда в порядке, не раз он подвездал высокое звание ударника коммунистического труда. Неоднократно по сил звание лучшего водителя объединения.

А сам Юрий Григорьевич считает, что успех в работе приходит тогда, когда из четырнадцати человек рождается настоящий коллектив. Как это получается? Вот простой пример: случилась поломка у одного из молодых водителей. А одно «колено» БелАЗа весит — полтонны. Разве одному поднять и замесить его другим по силам? И тогда на помощь приходит и бригадир, и Гладких, и другие члены бригады. Будьте уверены, что не отойдут от автомашины, пока дело не сделают. Один за всех и все за одного — эта формулировка обрела свое лицо в дружной бригаде, в настоящем коллективе.

А. КРОХАЛЕВА, инженер ЦАТО.

ВЫРАСТИТЬ УРОЖАЙ—ТВОРЧЕСТВО

РЕЗЕРВЫ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ—В ДЕЙСТВИИ!

В годы десятой пятилетки совхоз «Режевский» благодаря повышению культуры земледелия добился роста урожайности зерновых культур. В прошлом 1980 году было собрано 22 центнера зерна с гектара, заготовлено кормов по 35 кормовых единиц на каждую корову. Но XXVI съезд партии обязал нас, тружеников сельского хозяйства, высокие достижения сделать нормой, чтобы решить продовольственную программу страны в ближайшие годы. Для этого от специалистов сельского хозяйства требуется творчество в работе, научный поиск. Как получить высокие урожаи без истощения земли — этот вопрос главный для агрономов.

Особенностью нашей Нечерноземной зоны являются сложные погодные условия в период уборки урожая. Об этом говорят и наблюдения Липовской метеорологической станции. Каждые два года из трех в период жатвы дожди идут 4—5 дней в декаду, наблюдается высокая влажность воздуха и обилие росы. При таких условиях не менее 50 процентов валового сбора зерна идет с влажностью 22—26 процентов, из-за недостатков тепла зерно находится в восковой спелости. Продолжительность просыхания валков 8—10 дней, а комбайн может нормально работать лишь 8—10 часов в сутки. Все эти факторы заставляют подумать, как уменьшить влияние капризов природы на снижение урожая.

В условиях нашего района необходимо подобрать такие сорта яровых зерновых, чтобы уборку начинать не позднее 15—20 августа. Тогда более продолжительно можно использовать технику, равномернее загружать сушилки. Важно и другое: правильно выбрать участки для полевых культур (например, теплолюбивая кукуруза должна размещаться на южных склонах дальше от грунтовых вод), применяя минеральные удобрения с учетом погодных-климатических условий, биологической особенности сорта, кислотности почв. Пока мы минеральные удобрения применяем на «глазок» и не получаем нужной отдачи. Агрономам следует хорошо знать характеристику минеральных удобрений.

Конечно, бесценным удобрением у нас является органика. Если минеральные удобрения в основном дают прибавку урожая, не улучшая структуру полей, то органические удобрения увеличивают пахотный горизонт и наличие гумуса в

почве. Хочу обратить внимание на агротехнику возделывания полевых культур. Это осенняя вспашка и закрытие влаги весной, культивация, посев и прикатывание. Конечно, за основу надо взять такую агротехнику. Но в каждом хозяйстве, на каждом конкретном поле свои особенности, на что мы практически не обращаем внимания.

Приведу пример. Мы знаем поля, где крайне много однолетних сорняков, и там размещаем зерновые. Поэтому заранее должны на этом поле увеличить норму высева семян, чтобы можно было вести боронование до всходов и по всходам с целью уничтожения сорняков. Или другой пример: там, где очень много овсяга, посев запланировать в последнюю очередь, для того, чтобы можно было спровоцировать, а затем сорняк уничтожить.

На полях Останинского отделения обычно после посева образуется корка, и посева получаются изреженными. Здесь следует по всходам провести боронование, чтобы разрушить корку, а для этого надо норму высева увеличить и семена заделать глубже. Поэтому нынче технология должна быть другой.

При спелости почвы всю технику включить на сев и провести его за 10—12 рабочих дней. Начало сева 5—6 мая и конец сева 15—16 мая. Тогда у нас будет время для посадки картофеля, кукурузы. Если в прошлом году мы начали работу более крупными посевными отрядами (имею в виду 2 агрегата, из 6 сеялок в одном месте), то нынче на поле выйдут четыре агрегата. Это даст возможность увеличить производительность и качество.

Уроки прошлых лет показывают, что совхоз из года в год остается без семян. А уровень работы агронома определяется их качеством. В чем причины? Не соблюдаем нормы высева на семенных участках при севе. Как зарядимся и до конца сеем на одном дыхании. Хотя норму следует уменьшить на семенных участках. Не соблюдаем и норм внесения удобрений на семенных участках. Самое важное вести уборку семенников отдельным способом. Это обеспечивает естественную сушку в валках и получение семян высокого качества. У нас зачастую неправильный горизонт и наличие гумуса в

высоким качеством исполнения работ можно получить высокий урожай. Исходя из планов и социалистических обязательств, на первый год одиннадцатой пятилетки в нашем совхозе составлен план полевых работ на 1981 год. Безусловно, что в процессе жизни он претерпит изменения. Но основа останется.

Планируется засеять яровыми зерновыми 5000, картофелем — 400, кукурузой — 500, корнеплодами — 70, овощами — 20 гектаров. Под многолетними травами занято 1500, под паром 400 гектаров. На севе будут работать 16 агрегатов.

В посевах — ячменя и овса не менее 55—60 процентов. Как никогда перед посевом семена подвергнем воздушно-тепловому обогреву в зерносушилках.

Борьба за влагу — борьба за урожай. Обязательный прием — задержание талых вод путем разбрасывания фосфорной муки с РМТ-4 — это создаст почернение снега и таяние будет более равномерным. Почва на полях поспевает неравномерно, поэтому первое боронование следует проводить выборочно. Через день-два провести сплошное. По рабочему плану закрыть влагу надо за семь суток. При поспевании почвы надо проводить культивацию и сразу же сеять, а если есть поля невыровненные, то бороновать перед посевом.

Уборку планируем провести за 20 рабочих дней. Для того, чтобы уложиться в эти сроки, необходимо 80 процентов зерновых убрать раздельным способом. В фазе восковой спелости косить хлеба без оглядки назад. Так поступил в прошлогоднюю уборочную страду совхоз «Глинский». Он первым в районе убрал хлеба и собрал наивысший урожай зерновых культур. По нашим расчетам от трех крупных уборочных комплексов, которые поведут жатву, ежедневно будет поступать 600 тонн зерна. Во избежание порчи зерна в каждом отделении совхоза оборудуем склады с активным вентилированием.

Агроном является технологом полей, его работа должна быть творческой. Каждому полю необходима своя технология, свои агромероприятия. Агроному дано право быть законодателем полей по выращиванию продуктов земледелия. Научный подход и достижения передовиков должны стать главным оружием специалиста в борьбе за урожай.

Р. САДЫКОВ, главный агроном совхоза «Режевский».

Дело, которому служишь

Три работника узла связи стали ударниками десятой пятилетки. Этим знаком награждены начальник Октябрьского отделения связи Галина Дмитриевна Першина, почтальон Галина Антоновна Бурякова и монтер Н. Посулько.

Образцовое отделение связи в Октябрьском руководит которым Г. Д. Першина. Работники этого отделения досрочно выполнили пятилетний план.

Добрая слава идет в городе о почтальоне первого отделения Галине Антоновне Буряковой, Ударнике коммунистического труда, лучшей почтальон, фотография красуется на Доске почета узла связи — вот ее рабочая характеристика. Двадцать один год проработала почтальоном Галина Антоновна, всего одна запись в ее трудовой книжке.

У Николая Посулько в

трудовой книжке много благодарностей. После окончания техникума пришел он на работу в узел связи. Быстро находит монтер повреждения, устраняет их.

Ударники десятой пятилетки — очень разные люди, но объединяет их одно: любовь к труду, к своей профессии.

З. НИКОЛОВА, зам. начальника узла связи.

Такой машины пока не выпускает ни одно предприятие страны. Создал ее умельцы колхоза «Дружба» Николаевской обл.

Агрегат предназначен для прикормовой подкормки озимых. Собран он из частей пневматической сеялки СПЧ-6М. В дело пошли узлы для внесения туков, оставшиеся после комплектования широкозахватных посевных агрегатов РС-18.

Рассказывает один из авторов новшества, главный инженер Веселновской райсельхозтехники В. Кем: — В сцепке с гусеничным трактором Т-74 наш «Веселновец», как назва-

СОЗДАЛИ СЕЛЬСКИЕ УМЕЛЬЦЫ

ли его умельцы, подкармливают до семи гектаров в час, или 75-80 гектаров за световой день. Высокая производительность сочетается с хорошим качеством внесения туков. Испытания, проведенные в прошлом году на полях нашего района, показали, что прибавка урожая составляет четыре-пять центнеров на каждом гектаре.

Сейчас в мастерских райсельхозтехники полным ходом готовятся сложные механизмы. Намечено передать земледельцам области до нача-

ла весенних полевых работ 360 таких агрегатов — по одному на каждое хозяйство.

Опытом изготовления и использования новой техники ее создатели поделились с коллегами из многих областей Украины, механизаторами соседней Молдавии. Побывали у них и специалисты Кировоградского завода сельхозмашин «Красная звезда», которых заинтересовал результат технического творчества новаторов.

А. СПРОЦ, корр. ТАСС, Николаев.



Агиткорабль «Культармеец» — боевой орган комсомольской сатиры учащихся Режевского сельскохозяйственного училища. На «борту корабля» смело критикуют недостатки, имеющие еще место в жизни ССПТУ № 3. А так как за каждой «объективной» причиной того или иного недостатка всегда стоит конкретный человек, то критика «Культармейца» всегда направлена и потому имеет высокую действенность. Счастливого плавания кораблю, «семь футов под килем!» На снимке: «Культармеец» на сцене городского смотра самодеятельности в ДК механического завода. Фото Э. ЮСТУСА.

человек, то критика «Культармейца» всегда направлена и потому имеет высокую действенность. Счастливого плавания кораблю, «семь футов под килем!» На снимке: «Культармеец» на сцене городского смотра самодеятельности в ДК механического завода. Фото Э. ЮСТУСА.

ПОСЛЕДНИЙ день пустуют классы, отдохнувшие от звонких голов целых десять дней. Тихо-тихо в «г», заскучал утенок, которого слыли и подарили первоклассникам вожатые со швейной фабрики. Перед кашкула

НЕ СКУЧАЙ, УТЕНОК ТИМА

ми ребята побывали на фабрике, ведь интересно посмотреть, где работают их вожатые. Поправились юным экскурсантам среди разноцветных лоскутков тканей, стрекочущих машинок. Да, руки вожатой Нади Некрасовой могут не только шить утенка или другие игрушки, но и красивое детское пальтишко. Кстати, можно его и померить здесь, какие все-таки мастерицы вожатые! Целую выставку игрушек и поделок организовали в классе, в детском саду «Спутник». А в дни каникул Лена Бабина и Вера Желудева, Галя Бабина и Наташа Гаврилова, Ваня Русенко и Надя Некрасова снова встретились с учениками школы № 7 — на экскурсии. Но как бы ни были веселы каникулы, завтра в школу. Кто-то уже соскучился по классу, по учительнице, собрал портфель, пораньше лег спать (ведь и вставать с первого апреля придется на час раньше!) Не скучай, утенок, завтра встретимся.

В. СЕРГЕЕВ, внештатный корр.

НАДЕЖНЫЕ РУКИ

В режевском межшкольном учебно-производственном комбинате прошли соревнования обучающихся автоделу по скоростному и фигурному вождению автомобиля, правилам дорожного движения, знанию материальной части автомобиля. Успешно выступила команда 10 класса школы № 1 в составе Игоря Тюрина, Володи Пешедова и Володи Криживицкого. Вторыми были десятиклассники школы № 44, третьими — школы № 3. Среди учащихся девяти классов лучшими были ребята из школы № 44 во главе с Валерием Годендухиным. У девушек победила Лена Семина из школы № 1. Шефы — трудящиеся ПЛТО — вручили лучшим памятные подарки и грамоты. А. ЛЮТОВ, преподаватель автодела.

◆ В МИРЕ КНИГ ПОКОРЯЮЩАЯ СИЛА ВЫСТАВКИ

Среди множества средств пропаганды особенно хорошо себя зарекомендовали книжные выставки. Они позволяют оперативно откликаться на важнейшие общественно-политические события. Пропаганда решений XXVI съезда КПСС посвящена в центральной библиотеке книжная выставка «Стартует одиннадцатая пятилетка». На ней представлены журнальный и газетный материал, рассказывающий об итогах 10-й пятилетки и планах на будущее. Проблемам международной жизни здесь посвящена книжная выставка «Век XX и мир». Золотыми буквами в истории партизанской борьбы с немецко-фашистскими захватчиками вышито имя Героя Советского Союза Николая Ивановича Кузнецова. 27 июля исполняется 70 лет со дня его рожде

ния. Книжная выставка «Человек из легенды» знакомит читателей с жизнью и деятельностью легендарного разведчика. Здесь представлены книги сестры и брата Кузнецова «Разведчик Николай Кузнецов», Медведева — «Сильные духом», «Прыжок в легенду», повесть Николая Ивановича. Вырезки из газет с новыми данными о герое. Искусством отдыха называют сегодня эстраду. Но вместе с тем она считается одним из самых сложных видов сценического искусства. Книжная выставка «Эстрада и современность» знакомит читателей с советскими и зарубежными ВИА и многими именами эстрадной песни. Л. ОСТАНИНА, заведующая отделом обслуживания центральной районной библиотеки.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ» 31 марта — 1 апреля — «КОЗЕРОГ-ОДИН». Две серии. Начало в 11, 16, 18.10 и 20.20 час. Для детей 31 марта — «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА». Начало в 14.15 час.

ДК «ГОРИЗОНТ» 31 марта — 1 апреля — «ОДНАЖДЫ 20 ЛЕТ СПУСТЯ». Начало 31 марта — в 17, 19, 21 час., 1 апреля — в 11, 19, 21 час. ДОМ КУЛЬТУРЫ 31 марта — 1 апреля — «РАНИНЯ РЖАВЧИНА». Начало 31 марта — в 18, 20 часов, 1 апреля — в 11, 18, 20 часов.

Продается дом и заливной гараж по ул. Ключевской, 20. Продается дом по ул. Полевая, 43. Обращаться: по тел. 29-3-91, к Голендухиной. Коллектив городского финансового отдела выражает искреннее соболезнование главному бухгалтеру Чушевой Лидии Васильевне по случаю смерти ее матери.

ВТОРНИК 31 МАРТА

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 14.00 Новости. 14.20 Научно-популярный фильм. 14.40 Спор-клуб. 15.35 Народные мелодии. 15.50 Фильм — детям. «Ленко» 17.25 А. С. Яковлев. «Записки конструктора». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Жизнь науки. 19.00 Художественный фильм «Берегись автомобиля». 20.30 «Время». 21.05 «Музыкальная жизнь». 22.20 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 9.30 Свердловск. Программа документальных фильмов. 10.00 МОСКВА. Концерт. 10.35 Программа мультфильмов. 11.05 Программа документальных фильмов. 12.00 Адреса молодых. 13.00 Фильм — детям. «Принц и нищий». 14.20 Концерт. 14.45 Жюль Верн. Страницы жизни и творчества. 15.30 И. Зюзюкин. «Очень сложная жизнь А. Муратова». День второй. Телеспектакль. 16.30 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Автомобилист» (Ленинград) — ЦСКА. 17.00 Свердловск. Телефильм. 17.40 «Становление». 18.15 Новое на киноэкране. 19.05 Навстречу VI Всероссийскому конкурсу пианистов. 19.35 Спортивное табло марта. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Свердловск. «Кто поедет в Трускавед». Художественный фильм. 22.20 Новости. 22.35 Телефильм. 23.00 МОСКВА. Концерт.

СРЕДА 1 АПРЕЛЯ 8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 На экране — кинокомедия. «Берегись автомобиля». 10.35 Концерт. 11.20 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.10 Телестадион. 15.45 Музыкальные вечера для юношества. 17.35 Слово — делегатам съезда. 17.45 «Отзовитесь, горнисты!» 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Спутник кинозрителя. 19.15 «Встречи с Аркадием Райкиным». Телефильм. 20.30 «Время». 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). В перерыве — Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00—17.05 МОСКВА. Учебная программа передач. 19.00 Свердловск. Новости. 19.15 Мы играем в «Геремок». 19.50 Дороги, которые мы выбираем. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.00 Свердловск «Стаякер». Художественный фильм. 22.35 Новости. 22.50 Оперетта в опере. Передача 1-я.

ЧЕТВЕРГ 2 АПРЕЛЯ 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Алешкина любовь». Художественный фильм. 10.30 «Очевидное — невероятное». 11.30 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.05 Шахматная школа. 15.35 Русская речь. 16.05 «Боец партии». Телефильм. 16.35 Концерт. 17.00 «Ступени мужества». К 50-летию ГТО. 17.45 Ленинский миллион. 18.15 Сегодня в мире. 18.35 Европе — прочный мир.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

18.50 Художественный фильм «Белый пароход». 20.30 «Время». 21.05 Концерт. 22.00 Сегодня в мире. 22.15 Первенство Европы по хоккею среди юниоров. Сборная СССР — сборная Австрии. 2 и 3-й периоды.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 9.30 Свердловск. Адреса передового опыта. 10.00 — 16.30 Учебная программа. 16.30 «Человек из Лондона». Художественный фильм с субтитрами. 18.00 Свердловск. «Книжный киоск». 18.30 Реклама. 18.40 Страница ГАИ. 19.00 Новости. 19.15 Телевизионный обзор — конкурс исполнителей на народных инструментах. г. Асбест. 19.40 «Проверяем готовность к севу». 20.10 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Свердловск. «И другие официальные лица». Художественный фильм. 22.35 Новости. 22.50 Телефильм. 23.00 МОСКВА. Р. Шуман. Фантазия до мажор.

ПЯТНИЦА 3 АПРЕЛЯ 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Отзовитесь, горнисты!» 9.35 «Народные умельцы». Документальный фильм. 9.45 «Белый пароход». Художественный фильм. 11.25 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Научно-популярный фильм. 14.35 На приз клуба «Золотая шайба». Финал Всесоюзных соревнований. 15.20 К национальному празднику Сенегала — Дню независимости. 16.05 Подмосквовские встречи. 16.35 В гостях у сказки. «Три орешка для Золушки». 18.15 Сегодня в мире. 18.35 «Откровенный разговор». 19.05 Романыс А. Даргомыжского. 19.25 Премьера художественного телефильма «Саламандра» (Франция). 20.30 «Время». 21.05 Кинопанорама. 22.35 Сегодня в мире. 22.50 Поют Лили Иванова и Бисер Киров (Болгария).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00—17.05 Учебная программа. 17.50 Свердловск. Телефильм. 18.25 Урал на стройке. 18.55 Новости. 19.10 Из цикла «Диалоги». 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Свердловск. «Художник». 21.55 Новости. 22.40 МОСКВА. Первенство Европы по хоккею среди юниоров. Сборная ФРГ — сборная СССР. 3-й период. 23.00 И. Стравинский. Сюита из балета «Петрушка». 23.40 Программа короткометражных художественных фильмов.

СУББОТА 4 АПРЕЛЯ 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Выставка Буратино. 9.35 Для вас, родители. 10.05 Рассказы о художниках. Т. Нариманбеков. 10.35 «У железнодорожников Белоруссии». 11.05 Концерт. 11.50 «Содружество». 12.20 Поэт Р. Ибрагимов. 12.50 Премьера телефильма «Взлет. Гагарин». 13.20 14-й тираж «Спортлото». 13.30 В мире животных. 14.30 Сегодня в мире. 14.45 Программа телевидения Венгерской Народ-

ной Республики, посвященная 36-й годовщине освобождения Венгрии от фашистских захватчиков. 17.00 Концерт. 17.30 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.00 Мультфильм. 18.10 Премьера художественного телефильма «Здравствуйте все». 1 и 2-я серии. 20.30 «Время». 21.00 Спортивная программа: Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Арарат» (Ереван). «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА. Программа документальных фильмов. 10.55 Шахматная школа. 11.25 Русская речь. 11.55 Музыкальная программа. 12.35 Маминна школа. 13.05 Жизнь науки. 13.35 «Командировки Владислава Пахомовича». Документальный телефильм. 14.25 Свердловск. Новости. 14.40 «Земляки». 15.40 МОСКВА. Спутник кинозрителя. 16.25 «Что, где, когда?». 17.50 «Женитьба Белугина». Фильм — спектакль. 20.25 «Здоровье». 21.10 Музыкальный киоск. 21.40 Научно-популярный фильм. 22.00 Свердловск. Новости. 22.15 «Парад уральского камня». На выставке «Уральские самоцветы». (Повтор от 17 марта). 23.00 МОСКВА. П. Чайковский. Скерцандо для струнного оркестра. 23.40 И. Кальман. «Сильва». Музыкальный телеспектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 5 АПРЕЛЯ 8.00 «Время». 8.40 На зарядку становись! 9.00 «Будильник». 9.30 «Служу Советскому Союзу!» 10.30 «Здоровье». 11.15 Музыкальная программа. 11.45 Советский Союз глазами зарубежных гостей. 12.00 Сельский час. 13.00 Музыкальный киоск. 13.30 К 20-летию полета Ю. А. Гагарина. 14.30 Сегодня — День геолога. 14.55 По вашим письмам. 15.45 Мультфильм. 16.30 Клуб кинопутешественный. 17.30 Международная панорама. 18.25 Дж. Килли. «Милый лжец». Фильм — спектакль МХАТ им. Горького. 20.30 «Время». 21.05 Футбольное обозрение. 21.35 О балете.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 9.45 Свердловск. 15 минут по-чешски. 10.00 МОСКВА. Программа документальных телефильмов. 11.00 АБВГДейка. 11.30 Больше хороших товаров. 12.00 В гостях у сказки. «Три орешка для Золушки». 13.40 Очевидное — невероятное. 14.40 Международные день театра. 15.40 Человек и закон. 16.10 «Рыцарь музыки». 17.05 Любимые стихи. 17.35 9-я студия. 18.45 Первенство Европы по хоккею среди юниоров. Сборная СССР — сборная Финляндии. 2 и 3-я периоды. 20.10 «Двадцать стульев». 3-я серия. 21.30 Народные мелодии. 21.45 Первенство Европы по хоккею среди юниоров. Сборная ЧССР — сборная Швеции. 2 и 3-й периоды. В перерыве — Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение. 23.00 К. Качатуриш. Вторая симфония. 23.40 «Габри». Художественный телефильм.